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Ion: Myxkckoi
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YBaxaeMnit Butsi! Heo6xomuMo BEISICHUTD YeM BHI3BIBAIOTCSI 00IM B siIMYKax. He Bcerma nmpuyuHa
0o/ies B tH4YKax npobGaeMbl B MOUEBEIBOsIEH cucTeMe. Eciu 00cieoBatus He BEISIBIISIOT
TIATOJIOTHU CO CTOPOHBI MOYEBHIBOSIIEN CHCTEMEI, TO HEOOXOIUMO MTPOUTH 00CIeqoBaHue V
IPAMOTHOTO HEBPOJIOTA, T.K. MHOTIa MPUYKHA 00/IeH B SMYKAaX — 3TO ITaTOJIOTHS CO CTOPOHBI
HEPBHOW CHCTEMEI.

Takxke, HHOTTIa, 00/IM B sTYMKax ObIBAIOT NIPU Hepealn30BaHHOM II0JIOBOM aKTe. B Takoy cuTyauuu
peryJspHasi MojaoBas XKU3Hb MOXKET PEIIUTh BOMPOC C OOJISIMH B IMYKaX. Yiayu!



